★信息快车

(3月13日)

邻水 四川省邻水县检察院干警近日深入邻州广场开展妇女权益保护法治宣传活动。检察干警通过答疑解惑、发放宣传资料等方式,向群众宣传妇女权益保障法、未成年人保护法、反家庭暴力法等相关法律法规,引导妇女群众学会用法律武器保护自己。

(陈艳

深圳龙华 近日,广东省深圳市龙华区检察院未成年人检察工作组检察官面向龙华区"护苗卫士"社工开展未成年人司法保护专题培训。检察官围绕侵害未成年人强制报告制度出合的背景及意义,着重介绍了强制报告制度的报告流程、相关法律责任等,并针对实际工作中遇到的法律问题为社工们答疑解惑。

(曾雨欣)

西乡 陕西省西乡县检察院近日会同该县生态环境局、水利局、林业局印发《关于建立湿地及河湖生态环境保护协作机制的意见》。根据《意见》,该院将与相关单位建立健全信息共享、支持协作、诉讼衔接、培训交流、法治宣传等工作机制,凝聚公益保护合力,织密湿地及河湖生态环境保护安全网。

(韩超

岑巩 近日,贵州省岑巩县检察院联合该县法院、县公安局交警大队召开醉驾刑事案件办理联席会,相关部门主要办案人员参会。会议组织学习了"两高两部"联合印发的《关于办理醉酒危险驾驶刑事案件的意见》,三方对《意见》适用中发现的重点难点问题进行交流,并对如何惩治和预防醉驾犯罪进行讨论。

(徐丽莉)

黄山屯溪 安徽省黄山市屯溪 安徽省黄山市屯溪区检察院近日联合运过时联合定式商联、人社局等单位共同走访组辖区民营企业。其间,走访组实地察看企业的经营状况,面对面了解企业的司法需求,并就可见有了解企业的司法需求,一个重通车"服务模式等听取企业的意见建议。

(程小玲 陈双)

红安 近日,湖北省红安 县检察院干警走进黄冈市程德岗 学校,为该校正在接受行为矫治的 近20名学生上了一堂法治课。检 察干警通过以案释法、互动问答等 方式,讲解了未成年人易触犯的罪 名,教育引导学生纠正不良行为, 树立正确的价值观,做知法守法的 好公民。

(秦亚齐)

张掖甘州 甘肃省张 被市甘州区检察院近日与张掖市 公安局甘州分局召开侦查监督与 协作配合工作联席会。会议全面 回顾总结了2023年以来侦查监督 与协作配合机制落实情况,分析研 判当前刑事案件发案特点,并就如 何进一步促进侦查监督与协作配 合办公室实质化运行提出思路。

冠县 山东省冠县东街小学部分教师、学生及家长近日受邀来到冠县检察院青少年法治教育基地参观学习。活动中,学生、教师、家长们参观了法治教育基地,观看了拒绝校园欺凌及预防性侵害专题短片。检察官还通过图文解说、以案释法等形式,讲述了预防违法犯罪及网络诈骗等方面的法律知识。

(管检轩)

台前 近日,河南省台前县检察院联合该县妇联向辖区妇女开展普法宣传。活动现场,检察干警通过发放普法宣传资料、面对面答疑等方式,讲解妇女权益保护方面的法律知识,告知她们通过法律途径表达诉求、解决问题的方法和渠道。

(张瑞军)

兵团第九师 新疆生产建设兵团检察院第九师分院近日召开民事检察、行政检察工作会议。会议传达学习了兵团政法工作会议精神、《检察机关案件质量主要评价指标》,分析了当前民事检察、行政检察工作存在的问题及短板弱项,并就如何提升工作质效展开讨论。

(巴特博尔)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(3月13日)

铜鼓 江西省铜鼓县检察院近日组织干警深入帮扶村,开展"检察履职助力乡村振兴"帮扶走访活动。活动中,检察干警详细了解了脱贫户的生活状况及春季备耕情况,解答相关政策咨询,倾听他们的法律诉求,并形成工作台账。下一步,该院将创新帮扶举措,因户施策,制定年度帮扶工作规划,助力乡村振兴。

(胡严世)

茂名茂南 近日,广东省茂名市茂南区检察院与茂南公安分局法制大队召开座谈会。会上,双方共同学习了最高检召开的危害生产安全刑事案件业务数据研判视频会精神,就司法实践中危险作业罪适用标准把握等问题进行讨论,并就强化对安全生产领域案件办理指导与协作、抓好最高检"八号检察建议"深化落实等工作达成共识。

(陈小冰 柯蕊)

孝感孝南 湖北省孝感市孝南区检察院近日组织青年干警前往渡口社区开展"送法进社区"活动。检察干警用通俗易懂的语言讲解了婚姻家庭法方面的知识,并对群众关心的子女抚养、夫妻共同财产和共同债务的认定等问题进行讲解。

(周潇)

土默特右 近日,内蒙古自治区土默特右旗检察院检察官以法治副校长的身份走进土默特右旗民族第二中学,为学生们上了一堂法治课。检察官结合典型案例,向学生们讲授未成年人自我保护、预防电信网络诈骗等方面的法律知识,叮嘱学生远离校园欺凌,学会保护自己。

(李微)

鱼台 山东省鱼台县检察院近日组织开展公诉人出庭能力培训。培训会上,该院第一检察部业务骨干结合办案经历,围绕证据审查方法、庭审常见问题及应对方法等进行授课,同时结合刑检干警在出庭时遇到的实际问题,与参训人员交流讨论。

(葛朋飞 汪伟)

吉林丰满 吉林省吉林市丰满区检察院近日联合该区妇联以"维护她权益,支持起诉为弱势困难妇女撑起法治晴空"为主题,在辖区江南乡开展法治宣讲。活动中,检察干警重点讲解了民法典中婚姻家庭编及检察机关民事支持起诉职能,告知妇女用法律武器维护自身合法权益。

(杜文星)

上杭 近日,福建省上杭县检察院开展"巾帼话廉洁,传承好家风"主题交流活动。女干警们围坐一堂,围绕如何加强廉洁自律、坚守廉洁底线,结合自身工作成长经历畅所欲言,交流工作体会,分享成长感悟。最后,该院纪检监察组组长对女干警提出三点期望。

(钟兰香)

南乐 河南省南乐县检察院"巾帼志愿宣讲团"近日走进该县谷金楼镇吴家屯村,开展"巾帼普法乡村行"暨妇女权益保护法治宣传活动。活动中,女干警的市群众发放普法宣传资料,以好了家常的形式,向群众讲解妇女、全个管法中有关婚姻、就业、生育等法律知识,并解答了群众关心的法律问题。

(闫伟东 闫成华)

宁陕 近日,陕西省宁陕县检察院开展"讲廉洁故事 倡廉洁之风"廉洁故事分享活动。分享会上,三位青年干警学习了全国模范检察官曹艳群、模范代表申纪兰的清廉故事,结合工作和生活实际,分享感悟和体会。大家纷纷表示,要在工作岗位上坚守底线,不为物诱,以德立身,廉洁从检。

^{外位。} (张芸萌)

施秉 近日,贵州省施 秉县检察院组织案管部门及各业 务部门干警学习案卡填录相关规 定。活动中,案管部门就该院案 卡填录中存在的不规范问题进行 深入分析,该院主要领导就各业 务部门如何规范填录案卡提出具 体要求。

(杨海英 杨莉莉)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)